

City Council

Special Recognition - Proclamation Recognizing Hispanic Heritage Month

Agenda Date: 9/27/2022 Agenda Item Number: 2.A File Number:22-0879

Type: recognition Version: 1 Status: Filed

Title

Special Recognition - Proclamation Recognizing Hispanic Heritage Month

Recommended Action Committee Recommendation: Not referred to a committee.

City Manager Recommendation:

Proclaim September 15 - October 15 Hispanic Heritage Month in the City of Olympia.

Report

Issue: Whether to Proclaim September 15 - October 15 Hispanic Heritage Month in the City of Olympia.

Staff Contact:

Susan Grisham, Assistant to the City Manager, 360.753.8244

Presenter(s):

Olympia City Council

Background and Analysis:

Hispanic Heritage Month, September 15 - October 15, is a time to celebrate the extensive histories and contributions of the Hispanic and Latino Community to the City of Olympia.

Attachments:

Proclamation